



Báticaszék Felvidék Néptánc Egyesület

7140, Báticaszék Szent István Tér 7.

e-mail: bataszek.fne@gmail.com

Adószám: 18861556-1-17

Bankszámlaszám: 71800288-10108123

Tisztelt Báticaszék Város Önkormányzatának Képviselő Testülete!

Tárgy: Kérelem jövőbeni ingyenes tulajdonba adásról

Mint azt Önök is tudják, a város az államtól kapott támogatást arra, hogy a báticaszék felvidékieknek (Báticaszék Felvidék Néptánc Egyesületnek) megvásárolja a 7140 Báticaszék, Kossuth Lajos u. 28. szám alatti ingatlant. Azonban született egy olyan kikötés, miszerint a ház 10 évig nem adható oda, nem lehet az egyesület tulajdona. Ez teljes mértékben ellehetetleníti az egyesület életét, annak működését, az ingatlan fejlesztését. A ház a város tulajdonát képezi, használatba vételi szerződés jött létre csupán, de abban benne van, hogy ha olyan döntés születik, 60 napon belül az egyesületnek el kell hagynia az ingatlant. Ilyen feltételek mellett az egyesület tagjai eddig nem tudtak, és nem is akartak a ház építésével, felújításával foglalkozni. Azonban ha jogi szabályozás útján az egyesület biztosítva lenne arról, hogy a ház biztosan a tulajdonukba fog kerülni, akkor nekifognának a ház építésének, alakításának. Ezért jelen levelünkkel, tisztelettel kérjük a képviselő testület tagjait, hogy hozzanak létre egy olyan jogi szabályozást (előajándékozási szerződést), mely magába foglalja a következőket:

- Az ingatlan, a támogatási okiratban meghatározott 10 év letelte után azonnal, kizárólag és végérvényesen a Báticaszék Felvidék Néptánc Egyesület tulajdonába kerül.
- Az egyesületnek nem kell fizetni semmit évek múlva az ajándékozáskor. Az ingatlan térítésmentesen a tulajdonukba kerül.
- Az egyesület önhatalmúlag, engedélykérés nélkül nyúlhasson a házhoz, az ingatlant kedve és ízlése szerint újíthassa, alakíthassa kívül és belül egyaránt.

Együttműködésükben bízva, tisztelettel:

Kalmár Éva Renáta

elnök

Báticaszék, 2023. június 6.

**Báticaszék
Felvidék Néptánc Egyesület**
7140 Báticaszék, Szent István tér 7.
Adószám: 18861556-1-17